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Nr. 70142/11.05.2026 

 

APROB,                                                                

                                         PREȘEDINTELE 

                           CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ  

               Alfred – Robert SIMONIS 

 

 

RAPORT 

privind aprobarea reorganizării Locuinței Maxim Protejate Periam – Corp B în Locuința 

Protejata pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ,,Ioana” Periam 

  

 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, prin proiectul 

„Construirea de 3 locuințe protejate și reabilitarea, extinderea și dotarea unui centru de zi 

Periam” – cod SMIS 119772, finanțat prin Programul Operațional Regional (POR) 2014–2020, 

a înființat servicii sociale pentru persoane adulte cu dizabilități, respectiv 3 locuințe maxim 

protejate (LMP) și un centru de zi (CZ), în localitatea Periam, strada Calea Aradului nr. 122A, 

județul Timiș. Serviciile sociale de tip locuință protejată au o capacitate de câte 10 locuri fiecare 

și sunt destinate facilitării integrării în comunitate a persoanelor adulte cu dizabilități, prin 

asigurarea unei tranziții graduale de la serviciile rezidențiale către viața independentă, precum și 

prevenirii instituționalizării. 

În acest sens, prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 241/27.11.2024 a fost 

aprobată înființarea a 3 Locuințe maxim protejate și a unui Centru de zi în localitatea Periam. 

Ulterior, cele trei locuințe maxim protejate au fost organizate și structurate astfel: Locuința 

Maxim Protejată Periam – Corp A, Locuința Maxim Protejată Periam – Corp B și Locuința 

Maxim Protejată Periam – Corp C, conform Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 

25/05.02.2026 privind aprobarea structurii organizatorice a  Direcției Generale de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Timiș, fiecare având o capacitate de 10 locuri. 
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În conformitate cu art. I pct. 10 și pct. 11 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 

90/2025 privind modificarea și completarea unor acte normative, locuințele maxim protejate sunt 

considerate servicii nerezidențiale, fiind încadrate într-o categorie distinctă de serviciile sociale, 

respectiv servicii sociale de locuire asistată în comunitate pentru viață independentă (LACVI) de 

tip locuințe protejate, care acordă sprijin persoanelor adulte cu dizabilități în comunitate, în baza 

dreptului acestora de alegere și control asupra propriei vieți. În acest context, se impune 

reorganizarea corespunzătoare a acestor servicii sociale de tip locuințe protejate. 

Totodată, ca urmare a apariției Ordinului Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și 

Solidarității Sociale nr. 507/2026 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate 

obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități, Anexa nr. 2 - 

Standarde specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale de locuire asistată în 

comunitate pentru viață independentă destinate persoanelor adulte cu dizabilități, tip locuință 

protejată pentru persoane adulte cu dizabilități, la Standardul 1: „Administrare, organizare și 

funcționare”, cerința 3, prevede că serviciile sociale de locuire asistată în comunitate pentru viață 

independentă de tip locuință protejată trebuie să respecte standardul privind capacitatea maximă 

de locuire, aceasta fiind de maximum 5 beneficiari pentru fiecare locuință. 

În ceea ce privește Locuința Maxim Protejată Periam – Corp B, în prezent, acest serviciu 

social funcționează în baza Licenței de funcționare seria LF nr. 0000998, eliberată de 

președintele ANPDPD, având o capacitate de 10 locuri. În consecință, în contextul intrării în 

vigoare a prevederilor Ordinului Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității 

Sociale nr. 507/2026 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii 

pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități – Anexa nr. 2 referitoare la 

serviciile sociale de tip locuință protejată pentru persoane adulte cu dizabilități, se impune 

reducerea capacității serviciului de locuire asistată în comunitate pentru viață independentă de tip 

locuință protejată de la 10 locuri la maximum 5 locuri. 

Luând în considerare cele menționate anterior, în scopul alinierii la noile prevederi 

legislative incidente în domeniul serviciilor sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități, 

precum și a încadrării în standardele specifice minime de calitate, propunem următoarele măsuri: 

- reorganizarea serviciului social Locuința Maxim Protejată Periam – Corp B (cod 8790 

CR-D-VII, LMP), de la o capacitate actuală de 10 locuri, în Locuința Protejată pentru 

Persoane Adulte cu Dizabilități ,,Ioana” Periam, serviciu social de tip locuire asistată în 

comunitate pentru viață independentă de tip locuințe proptejate (LACVI - LP), cod  

873.4.1.LP.D, la o capacitate de 5 locuri, și cu următoarea structură de personal: 
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Nr. 

crt. 
Denumirea funcţiei Nr. funcţii  

1.  Coordonator personal de specialitate (S)  1 

2.  Asistent medical debutant (PL) 2 

3.  Asistent social debutant (S) 1 

4.  Lucrător social (M) 1 

5.  Infirmieră (G) 3 

Total funcţii 8 

 

În considerarea celor expuse, se impune adaptarea serviciului social la noile cerințe 

legislative, atât din perspectiva încadrării tipologice, cât și a capacității de furnizare a serviciului 

social, în vederea asigurării calității intervenției sociale, a creșterii gradului de integrare în 

comunitate și a respectării principiilor privind viața independentă a persoanelor adulte cu 

dizabilități. 

În acest sens, propunem spre analiză și aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea 

reorganizării Locuinței Maxim Protejate Periam – Corp B în Locuința Protejată pentru Persoane 

Adulte cu Dizabilități ,,Ioana” Periam, în conformitate cu noile prevederi legale și standarde de 

calitate aplicabile, începând  cu data de 01.06.2026. 

 . 

. VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

Alin Augustin Florin POPOVICIU 

 

 

 

DIRECTOR GENERAL DGASPC TIMIȘ 

                                                 Monica - Maria TRUȘCĂ 

 

 

 

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT 

ECONOMIC DGASPC TIMIȘ 

                                                      Cosmina PETRICESCU 

 

 

 

                                                          DIRECTOR EXECUTIV 

                                    PROTECȚIA PERSOANELOR ADULTE DGASPC TIMIȘ 

                                                           Dana ILCĂU 


